

---

## ERRATA – EDITAL nº 22/2021

A Diretoria-Geral do Câmpus Itapetininga do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de sua Coordenadoria de Extensão, no uso de suas atribuições legais, torna público a errata do Edital nº 22/2021 do processo seletivo para o preenchimento de vagas dos cursos de extensão na modalidade à distância.

### **Onde se lê:**

2.4. Em caso de candidato menor de idade, o responsável pelo cursista, deverá preencher o Anexo I - “Autorização do Responsável” disponível neste Edital, e encaminhar o mesmo para o e-mail: [cex.itp@ifsp.edu.br](mailto:cex.itp@ifsp.edu.br)

### **Leia-se:**

2.4. Em caso de candidato menor de idade, o responsável pelo cursista, deverá preencher o Anexo I - “Autorização do Responsável” disponível neste Edital, e encaminhar o mesmo para o e-mail: [cursos.extensao.itp@ifsp.edu.br](mailto:cursos.extensao.itp@ifsp.edu.br)

IFSP Câmpus Itapetininga, 15 de junho de 2021.

Nair Maria Monteiro de Moraes  
Coordenadora de Extensão do IFSP Câmpus Itapetininga